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Результати навчання. (здатність, вміння) 

здатність визначати склад та особливості обліку і оцінки необоротних й 

оборотних активів підприємства; 

вміння відображати операції з необоротними та оборотними активами у 

первинних документах, на рахунках обліку та у бухгалтерських регістрах; 

здатність визначати склад та особливості обліку і оцінки зобов’язань 

підприємства; 

вміння відображати операції з довгостроковими та поточними 

зобов’язаннями у первинних документах, на рахунках обліку та у 

бухгалтерських регістрах; 

здатність здійснювати класифікацію витрат за різними ознаками і 

доходів за видами діяльності підприємства; 

вміння відображати формування доходів і витрат у первинних 

документах, на рахунках бухгалтерського обліку і у бухгалтерських 

регістрах; 

здатність визначати складові власного капіталу та порядок їх 

формування; 

вміння відображати формування власного капіталу на рахунках 

бухгалтерського обліку; 

здатність формувати інформацію про активи, зобов’язання, власний 

капітал, доходи і витрати для складання звітності підприємства. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Бухгалтерський облік", 

"Гроші та кредит", "Економіка підприємств". 

 

Зміст. 

Основи побудови фінансового обліку. Облік грошових коштів. Облік 

дебіторської заборгованості. Облік основних засобів. Облік нематеріальних 

активів. Облік запасів. Облік фінансових інвестицій. Облік 

короткострокових і довгострокових зобов’язань. Облік довгострокових 

зобов’язань. Облік праці та її оплати. Облік розрахунків з бюджетом. Облік 

доходів і витрат. Облік формування фінансових результатів діяльності 

підприємства. Облік власного капіталу. Фінансова звітність підприємства. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− поточні контрольні роботи; 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 
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